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Haséra imánu!

A vallásos zsidó ifjúsághoz.

ZSIDÓ IFJÚ!
Hazajöttél a haláltáborokból, előbujtál rejtekhelyeidről és 
belevetve magad a rohanó, lélektelen pénzhajszába, vagy a 
kilátástalan, önmegtagadó tartahnatlanságba, máris elfelejtetted 
a szenvedéseket, amelyekben részed volt? Te is apáid meg­
bocsáthatatlan bűnébe estél: elmulasztottad levonni a tanul­
ságokat saját keserű tapasztalataidból? . . .

Nem emlékszel-e már rá, mily keserű szemrehányásokkal 
illetted ott, a deportálóvaggonban, vagy a lágerek barakkjaiban 
apáidat, amiért nem tartóztatták fel a katasztrófát, mely elől 
pedig módjukban lett volna kitérni! Elfelejtkeztél már róla 
és te ugyanazt a végzetes hibát akarod elkövetni?! Nem félsz-e 
attól, hogy utódaid majdan téged is vádolni fognak, és joggal, 
hogy nem mentetted meg őket az újabb tragédiától, amig 
még menteni lehetett volna? Nem érzed-e, hogy e nagy 
kataklizma után azoknak a keveseknek, akik életbenmarad- 



tak, kiválasztott feladataik vannak, e kicsiny ״söérit háplétá“ 
az eddiginél sokkal nagyobb kollektiv felelősséggel tartozik 
népünk iránt, saját magával, önnön utódaival• szemben ?Nem 
hallod-e a zsidó jövő szólitását, saját lelkiismereted elfojtott 
hangját ?

ÉBREDJ, ZSIDÓ IFJÚ!
Most bontakozik ki népünk történetének újabb nagy pilla­
nata, amilyen csak ritka korokban következik el: a legtöbbet 
szenvedett nép, a zsidó nép kinyilvánítja akaratát, minden 
erejét egyesítve végre eredményesen próbálhatja meg otthona 
visszaállítását. A szabad zsidó állam, a felszabadult Cion 
int felénk, hogy elejét vehesse a közvetlen múlt megismét­
lődésének. Hallanod kell e kiáltást! Nem veszhetett ki be­
lőled annyira az öntudat, hogy észre ne vedd örök problé­
mánk most kínálkozó, egyetlen kielégítő megoldásának 
lehetőségét!

 Ébredj és munkálkodj״ “!Hit,náér uf,ál, -Higáél ug,ál״
válts meg s légy megváltott!“ A költő szavaival szólítunk 
téged, hogy felrázzunk elfásultságodból, ráébresszünk mostani 
életed céltalanságára, értelmetlenségére, hogy megértessük 
veled: megfogyatkozott népünknek minden egyes fiára, min­
den fia munkájára szüksége van! Nincs jogodban kivonni 
magad a közösségből, keserű perceidben 'fogant elméletek 
alapján, és nincs jogod arra, hogy ״idegen kerteket gondozzál, 
a magadét pedig őrizetlenül hagyd!“

ZSIDÓ IFJÚ!
Közöttünk, a zsidó jövőt építő ifjúság sorában van a helyed! 
Életednek csak e magasztos cél adhat értelmet, erődet csak 
ebből merítheted!

ÉS NÉKED, TE VALLÁSOS FIATAL,
aki sokáig magad is elhitted a rosszhiszemű bírálók Ítéletét, 
hogy építésre, fizikai munkára képtelen lennél; te, aki orszá­
godat építve is hű akarsz maradni vallásunk törvényeihez, 
de nem találtad még meg a vallásos ifjúság útját az ereci 
dolgozók sorában, JER KÖZÉNK, A VALLÁSOS IFJÚSÁGI
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MOZGALOMBA, hogy megismerd a rád váró feladatokat és 
közös erővel keressük s találjuk meg a megoldás útját! 

MERT:
MI A B,NÉ-ÁKIBÁ?

A Hápoél Hámizráchi vallásos munkáspárt nevelő ifjúsági 
mozgalma.

MI A CÉLJA?
Olyan öntudatos, gerinces, produktív ifjúságot nevelni ,Erec 
Jiszráél és a zsidóság számára, amely át legyen itatva a ma­
gasztos zsidó erkölcsi s vallási hagyományok szellemétől, és 
életútját, épitőmunkáját a Torá örökérvényű törvényei vezé­
reljék. Oly ifjúságot, amely tudatában legyen a Torá szelle­
méből sugallóit, az egyén és közösség fejlődésén keresztül­
vezető világmegjavitás erkölcsi feladatának, és minden képes­
ségével, minden munkájával a ״sölémut hájáhádut“-ra, a zsi­
dóság teljességére törekedjék: arra a zsidó életre, amelyet 
nem hamisított meg az egyoldalú vallási, vagy nemzeti irányú 
fejlődés, hanem töretlenül egyesíti magában a zsidó vallási 
nemzeti és szociális igazságokat.

Ml A B,NÉ-ÁKIBÁ ÚTJA?
Az elveknek csak akkor lehet reális jelentőségük, ha gon­
doskodunk megvalósításukról. E valóraváltás pedig nem jöhet 
kívülről,mások által, csakis saját magunk teljes odaadása 
utján, egyedül a ,,hágsámá ácmit“, az önmegvalósításnak sok­
szor bizony áldozatos, de^mindig fenkölt életelve segítségével. 
Ezért a B,né-Akibá hirdeti valamennyi ifjúsági mozgalom 
között is elsőként a személyes valóraváltás, a ״bözeát ápechá 
tochálíí feltétlen érvényét, és zászlajára a megvalósítás hőse­
inek, az uj hazaszerzés chalucainak ideálját tűzte ki, élete 
utjául a chaluciut küzdelmes, de teremtő útját választotta, 

MIK A B,NÉ-ÁKIBÁ MŰKÖDÉSÉNEK EREDMÉNYEI?
Az építés munkájának öntudatos vállalása tette lehetővé a 
vallásos ifjúság számára, hogy ő is cselekvőleg kapcsolódhassák 
be Erec meghódításának történelmi művébe. Ezáltal nyílt 
meg az út a hagyomány hű, és erejét éppen annak szellemé­
ből meritő fiatalság előtt, alkotni, teremteni, építeni, a maga 
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eszméit követve, az igazi zsidó élet szellemében. És ez a fel­
ismerés, amely a B,né-Ákibá chávérjait a minden tekintetben 
legmegfelelőbb életformának, a KIBBUCNAK megválasztására 
vezette, ez eredményezte, hogy ma már büszke öntudattal 
mutathatunk rá számos szépen fejlődő kolóniánkra, mindin­
kább sűrűbbé váló kibbuc-hálózatunkra, és ezek a virágzó 
nekudák (települési pontok) hirdetik mindennél ékesebben a 
vallásos zsidó ifjúság alkotni-tudását, teremtésvágyát.

MIK A JÖVŐ FELADATAI?
Ne hidd azonban, hogy befejeződött a nagy mű, hogy nin­
csenek már feladatok, amelyeknek megoldása éppen terád vár! 
Ha eddig a Sáronban, Dzsebában, Bét-Seánban nőttek ki a 
a földből a vallásos kibbucok csoportjai, a Kibbuc Dáti (Val­
lásos Kibbuc) hálózata, hogy fokozatos, biztos irányú fejlő­
désével meghódítsa a földet a zsidó nép számára, és a zsidó 
egyént a ״sölémut hájáhádut“ (teljes zsidóság) részére, akkor 
mindannyiunknak, akik még nem kapcsolódtunk he ebbe az 
épitésbe, újabb és újabb településeket, a Kibbuc Dáti meg­
annyi uj állomáspontját kell megteremtenünk, hogy mi is előbb- 
revihessük a vallásos jisuv fejlődését!

EZÉRT
te zsidó ifjú, aki a hagyomány szellemében nevelkedtél, és 
aszerint akarsz élni is, aki ráébredtél a galut tarthatatlanságára 
és őseink országában nemcsak passzívan, de cselekvőn építve 
akarod életed leélni; te vallásos fiatal, akit hevít a társadalmi 
igazságért folytatott szent küzdelem lángja,

JER KÖZEINK,
A VALLÁSOS, ERECET ÉPÍTŐ, A SZOCIÁLIS IGAZSÁ­
GOKÉRT HARCOLÓ CHALUCIFJUSÁG SORAIBA!

VÁR RÁD
• A B,NÉ Á K I B Á, 

a Hápoél Hámizráchi vallásos munkás­
párt nevelő ifjúsági mozgalmának 
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